Безусловный рефлекс


В окно стучала ветка сирени. Но это была не та земная сирень нормального сиреневого цвета, а нечто оранжевое с голубым отливом. Полковник сплюнул прямо на ковер и повернулся к своему заместителю:

-Ну и что сказал генерал?


Майор ненавидел своего непосредственного начальника за бескультурность, но заявить ему об этом прямо не мог и поэтому скромно ответил:

-Он сказал что подумает.


Полковник, который ненавидел своего непосредственного подчиненного за тупость, никогда не стеснялся сказать ему об этом прямо в глаза:

-Боже мой, Бежинар, как вы тупы! Пока этот ишак будет там думать, нас всех   укокошат Перенесцы.  Вы хоть смогли ему внятно объяснить, что эти мерзавцы научились полностью копировать человеческий облик и сейчас один из них,  под видом одного из наших 57 сотрудников, ходит по базе и передает своим о каждом нашем передвижении за лакмом? Я только потому уверен, что под вашим обликом не скрывается перенесец, потому что эти существа не могут быть настолько тупы! И если бы вы имели умственные способности этих аборигенов, то вы бы смогли объяснить генералу, что помощь нам нужна немедленно, и думать особо неког...


На посадочную площадку заходил космолет. Они оба ненавидели этот мощный, будоражащий душу рев и поэтому прикрыли уши ладонями. Когда шум затих, и пыль постепенно рассеялась, открылся люк и, по выдвигающемуся трапу, начала спускаться человеческая фигурка. 

-Вот и помощь пришла! - мстительно сказал майор, предвкушая как сейчас из космолета посыпется космодесант с космоагентами, со специальной идентификационной аппаратурой и спецоружием, которые немедленно решат их проблемы с внедрившимся аборигеном.


Но полковник в отчаянии сплюнул еще раз, попав Бежинару на ботинок, и передал бинокль:

-Возьмите и полюбуйтесь на плоды вашей тупости! 


В мощные окуляры было видно, как по полю идет молодая женщина в мини-юбке. Также в мощные окуляры можно было разглядеть какая у нее выпирающая грудь. Но самое тоскливое, что заметил майор в мощные окуляры,  было то, как закрываются люки космолета и он начинает разворачиваться для взлета обратно в стратосферу. Помощь не пришла!

-И плевать! Плевать! - полковник  сплюнул на штанину заместителя, собираясь выразить какую-то очередную свою бескультурную мысль, но  внезапно бронированное стекло в окне зашипело и  тут же лопнуло. Осколки посыпались вниз, плавясь и испуская едкий черный дым.

-Ложись! - закричал полковник, падая на пол. Майор уже лежал, закрывая голову руками. Луч бластера еще раз прошелся по комнате, выжигая в каменной стене  глубокие бороздки. Стена шипела, запахло раскаленным камнем. Затем все стихло. Полковник осторожно поднял голову:

-Кажется, атака отбита!


 За окном уже не было оранжевой ветки сирени, только торчал обугленный обрубок.


В  дверь постучали.

-Ну кто там еще? - сплюнул каменную пыль полковник.


В дверь вошла молодая, красивая, стройная девушка. Она была слишком молода, слишком стройна и слишком красива. Но все это было б терпимо, если б не ее огромная, выпуклая, распирающая и без того тесную блузку, грудь.

-Как! Вы  живы! -удивился полковник, вспомнив как эта девушка, только что шла по открытому всем выстрелам космодрому. Он даже собирался сплюнуть от удивления, но эти огромные первичные половые признаки, так и лезли в глаза, путая все мысли. Да вдобавок к этому, нарушая все правила субординации, влез заместитель:

-А мы так волновались за вас! Не уби... не зацепили ли эти подлые аборигены вас из своих бластеров. Кстати, разрешите представиться: майор Бежинар!

-Капитан Арнова! -отрапортовала девушка, отдавая честь. Ее груди синхронно колыхнулись: - Спецотделение спецслужбы спецразведки! Прислана к вам для выявления агента перенесцев в вашем формировании.  

Майор Бежинар! О, этот майор Бежинар!  И куда девалась его воспитанность и скромность? Совсем забыв о присутствии непосредственного начальника, он тут же провел первичный инструктаж, а затем повел спецагента по территории базы. Никогда он еще не был таким активным и веселым. Он шутил, смеялся, размахивал руками, а затем, выбрав момент, ловко повалил капитана на землю. Полковник, наблюдавший за ними в окно, сплюнул от радости:

-А он не так туп, мой заместитель!

Но и девушка была не так проста, как казалось, несмотря на свою внешнюю хрупкость, она мощным ударом отбила нападение и Бежинар, покатился по земле, собирая пыль.


Через три дня капитан Арнова докладывала  командиру базы о проделанной работе:

-За семьдесят два часа десять минут пятьдесят шесть попыток изнасилования. И только трое мужчин  не заинтересовалось мной. Это вы полковник, затем старший механик Рольс и рядовой Монтра.

-Но почему пятьдесят шесть попыток? Нас же пятьдесят семь человек, минус три, значит должно было быть пятьдесят четыре попытки! -удивился полковник.

-Один из ваших подчиненных - девушка выразительно посмотрела на  майора Бежинара, -пытался изнасиловать  меня трижды!

-Какой молоде... какой мерзавец! - полковник сочувственно покачал головой, глядя на перебинтованного заместителя. 

-Таким образом, - продолжила спецагент свою мысль, -  из вас троих один является перенесцем в личине человека. - Она повернулась к командиру базы:

-Вы полковник не заинтересовались мной только из-за вашего возраста. Старший механик - Она повернулась к Рольсу - не заинтересовался мной из-за неправильной сексуальной ориентации. 

Тот, не обращая внимания на выпуклую девичью грудь, смотрел, как майор Бежинар морщась от боли, держит рукой ниже пояса. Во взгляде его читалась понимание и нежность к симпатичному  заместителю.

-А рядовой Монтра, -капитан Арнова повернулась к пятому присутствующему здесь человеку - не заинтересовался мной потому, что он и есть абориген, агент перенесцев!- и она навела на того бластер.

Рядовой побледнел, затем покраснел и залепетал непослушными губами:

-Право, я не понимаю, что происходит... я никакой не агент и никаких перенесцев я не знаю...


Но капитан Арнова нажала на спуск, и луч отсек у Монтры правую руку. Та с глухим стуком упала на пол, шевеля пальцами, в которых уже был зажат миниатюрный лазерный пистолет. Из обрубленной руки хлынула фонтаном не кровь, а  густая, зеленоватая жидкость. Да и сам рядовой на глазах изменился, искажая человеческие черты жуткими очертаниями и превращаясь в желтое, вытянутое, покрытое жесткой кожей существо - перенесца. Он попытался подскочить к окну - движения его были хоть и неровны, но стремительны и ему удалось корявой рукой нажать на кнопку открывания, но капитан добила его вторым выстрелом. Он упал, раскинув ноги, а его длинный хвост вывалился наружу, в окно. 


Все потрясенно молчали, приходя в себя. И первым пришел   Бежинар:

-Капитан вы блестяще справились с заданием! Я прошу вас - выходите за меня замуж!


 Арнова нажала что-то у себя на животе.  И на глазах изумленных присутствующих в ней начали происходить стремительные изменения: грудь и бедра начали уменьшатся, а талия, плечи и рост - увеличиваться. Кожа и черты лица погрубели, отпали длинные волосы и вот уже не вызывающе-прекрасная девушка стоит перед ними, а суровый мужчина со шрамом на правой щеке. Он подошел к  начальнику базы и хрипло отрапортовал: 

-Господин полковник, капитан Зигфрид Арнова спецзадание выполнил!   Разрешите убыть к месту постоянной дислокации! -На космодром, ревя дюзами,  заходил корабль.

Провожая взглядом спецагента, идущего к космолету, расстроенный майор Бежинар заметил:

-Какие все-таки у, нас, мужчин кривые, неизящные ноги. Не то что у женщин.

-Не скажите, -ответил механик Рольс, глядя в бинокль на, так и не успевшего переодеться, Зигфрида Арнову, - Мне этот капитан сразу понравился! 

-Теперь сразу и не поймешь, кто перед тобой -мужчина или женщина...-подытожил их спор полковник и сплюнул в окно, на торчащий, обугленный обрубок сирени.

Мой дом - мой желудок

Фантастический рассказ

Птица метнулась прочь, хлопая крыльями. «Ну и черт с тобой!» - махнул квик своей левой конечностью. Бахрома нервных окончаний затрепетала в воздухе, привлекая внимание окружающих. И несколько туристов подошло к нему:

-Мы бы хотели посетить ваш дом - желудок! - надменно сказал один из них, указывая на рекламный плакат. На плакате значилось «Уникальный дом - желудок, единственный в галактике, последствие   генной мутации. »

 
Они не понравились квику. Их было слишком много, на них была одежда из  искусственных материалов, от жары они вспотели и от этого вид у них был малопривлекателен.

-Я закрываюсь на обед - ответил он, равнодушно отворачиваясь. 

-Что! - вскипели незнакомцы, -Отказывать нам, землянам! Да знаете ли вы, что мы прибыли сюда с самого края галактики и нас уважают буквально все, даже Воины Смерти!

- Да хоть  огненные медузы! - отмахнулся от них нервными окончаниями квик. - У вас и денег не хватит на экскурсию по моему дому.

-Ха-ха-ха! -вскричали земляне. -Мы! Побывали! На тысячекилометровом водопаде! У нас! Хватило! Денег! На сафари на  разумного Илодля! А в межпланетном доме терпимости из-за наших чаевых перед нами вообще все ползали на коленях...   Да в нашей солнечной системе самые богатые залежи урана и плутония - 286! -И они все, как один, повытаскивали из карманов огромные кошельки. 


Квик почесал в своей треугольной голове, покрытой крупными волосатыми шишками и понял, что формального повода для отказа нет:

-Ну, хорошо! Покажу вам дом - желудок. Но с одним условием: вы снимите эту вашу дурацкую обувь с плазменными вставками, и наденете на себя вот эти ветки - таковы правила посещения - он вытащил из открывшейся поры своего дома несколько кустиков альбанеи. 

Земляне начали дружно разуваться...

 -...Если ваш желудок находиться постоянно с вами, то мой может существовать отдельно от меня... - начал квик свою экскурсию. -Это очень удобно: получив от него порцию нервной энергии, я могу жить полной, насыщенной жизнью - ходить на культурные мероприятия, мыслить, общаться с другими разумными существами...


Они остановились у невзрачного вида комнаты:

-Вот здесь я получаю, переработанную из пищи, нервную энергию. - Квик положил свои конечности на некое подобие алтаря: его нервные окончания замкнулись с нервными отростками, выходящими оттуда, пробежала искра, он вздрогнул и просветлел. Теперь его белые глаза засверкали ярким светом. Он посмотрел на экскурсантов этими ослепительными, почти рентгеновскими глазами и воскликнул:

-Прошу ничего не трогать руками, ведь мне же больно!


Один из землян вынул палец из стены, где он пытался что-то выковыривать. 


Квик патетически поднял вверх свою конечность:

-Ведь этот дом, я и желудок одно целое. И  сейчас, когда моя нервная система подсоединена к нервной системе дома и желудка, я особенно остро чувствую все что происходит в них.  А в данный момент я  ощущаю, как один из вас пишет на стене в коридоре несмываемым фломастером: «Сдесь был Вася». Это нехорошо!  И вдвойне нехорошо оттого, что слово «здесь» пишется через букву «з», а не «с»! 


Это было оскорбительно, и земляне начали вести себя   более раскованно - они стали небрежно сплевывать на пол,  кое-кто закурил, а один, самый наглый вытащил бутылочку с сильнодействующим наркотиком и вылил ее себе в ухо.  Вряд ли они уже слушали, что рассказывал им экскурсовод, так как вели между собой оживленные диалоги примерно следующего содержания:

-Вась, а как тебе вон та труба? 

-Это похоже на канализацию...

-Туфта это все, поедем лучше в публичный дом!

-Интересно, какая у него самка и вообще,  как он спаривается?


Квик, возмущенный до глубины души таким безобразным поведением, подвел их к последней двери:

-А теперь наступает кульминация вашего посещения уникального дома-желудка! Уникального потому, что второго такого нет, и не будет. Потому, что даже самки моего вида в природе не существует. Или самца... Но дело не в этом! Дело в том, что сейчас вы увидите, как функционирует мой желудок, поправьте ваши листочки - они нейтрализует вредные вещества, которые вы могли принести сюда...


Он, благоговея, провел их в помещение:

-Вот это и есть мой желудок изнутри! 


Но земляне, оглядевшись, были разочарованы:

-Что? Из-за этого мы  заплатили такие деньги? Из-за того, что б увидеть эту камеру? Дайте жалобную книгу мы напишем рецензию! 

А самые нетерпимые обступили квика, недвусмысленно, давая понять, что сейчас будут бить ему морду:

-А что шишкастый, какими видами борьбы владеешь?


Экскурсовод пытался рассказать им о том, как подается в желудок желудочный сок, о том, как крепки его стенки, что их не берет ни острый клюв, ни мощный кулак, ни рукопила. Но тщетно: землянам надоела экскурсия, и они намеренно шли на скандал, желая хоть таким образом развлечься. И тогда квик закончил экскурсию:

-А теперь вы увидите то, что можно увидеть лишь раз в жизни! 

И выскользнул в узкую щель, которая тут же плотно закрылась за ним, отсекая гуманоидов. 


Квик очень любил ощущать пищеварительный процесс, любил чувствовать как выделяется желудочный сок, как растворяется пища, принося желанное чувство сытости, и поэтому сразу поспешил в комнату, к алтарю. Положив на него конечности, замкнул  нервные контакты и ощутил как там, в желудке, перевариваются экскурсанты.  


Получив очередную порцию нервной энергии, он вышел на улицу полный бодрости и оптимизма. Снаружи дом-желудок ощутимо увеличился в размерах. «Толстею!" - огорченно подумал квик - «нужно брать экскурсии помалочисленней».- И, сняв, рекламный плакат, пошел любоваться на местных птиц.

 Абсолютная ищейка.

  
- Не может быть! - зашипел генерал, - Не может быть! - его рука судорожно  ползала по ящику стола, ища пистолет. И, наконец нащупав ребристые бока оружия, нацелил в робота:

-Убью сволочь! 


Раздался щелчок, затем еще один и еще. Пистолет был не заряжен! Он в отчаянии  швырнул его в ищейку. Металл ударился о металл, глаза робота  на мгновения ярко вспыхнули, а затем погасли.

-Это блок самосохранения сработал! - поделился своей гордостью изобретатель с окружающими. Те старались не смотреть  на него, но так как смотреть куда-то было надо, то наблюдали, как на генерала надевали наручники. Тот беззвучно плакал и когда его вели к выходу, капли падали с морщинистых щек, оставляя на полу мокрые точки.


Прокурор поморщился, тяжело вздохнул и поднял следующую папку:

-Давайте продолжим испытания.


Чиновник встал из-за стола и пошел к выходу. На его лице было написана усталость, даже где-то безразличие:

-Извините, мне пора, а в принципе я считаю, что испытания прошли успешно и эту ищейку можно запускать в серийное производство...- он шел к выходу, следя за происходящим в зале, и глаза его становились все уже - роботу дали понюхать некий предмет из папки и он, быстро, не как в первый раз, подумав, начал чеканить:

-Заказное убийство. Пуля от пистолета Макаров, произведен 16 мая...

-Дальше! -попросил изобретатель.


Робот запнулся и продолжил, пропустив данные по изготовлению оружия:

-Приобретен на Тишинском рынке...

-Дальше!

-...Использован один раз при убийстве гражданина Мерскина, гражданином Чапиным судимым по статье 117 УК РСФСР 27 июля...

-Дальше! Заказчик кто?

-...Посредник Масевич Виктор Пантелеевич. Второй посредник Бюкин Леонид Тихонович. Заказчик Стемнов Анатолий Витальевич. Прописан по адресу: улица Третья Садовая, дом семьдесят шесть, квартира двенадцать.

-Ну вот, -изобретатель повернулся к прокурору, -Все как в аптеке. Можете ехать - брать, доказательства найдем в два счета!


Прокурор не смотрел на изобретателя, он смотрел на чиновника. Тот, держась за ручку двери, неуверенно пробормотал:

-Это ложь...


Прокурор возмутился:

-А как же Бюкин? Или он уже с вами не работает?


Стемнов побледнел, затем покраснел, широко раскрытыми глазами он смотрел на окружающих, и в глазах его читался ужас. Ужас человека внезапно столкнувшегося с огромным несчастьем. Взгляд его остановился на роботе. Глаза сузились и, схватив стул, он бросился на абсолютную ищейку:

-Убью, гадина! 


Когда чиновника увели, один из сотрудников милиции уважительно спросил:

-Неужели у него такой нюх, что хватает несколько молекул?

-Ха! -ответил счастливый изобретатель, -Что там несколько, одной молекулы вполне достаточно! Да дело не в нюхе, не в анализаторском устройстве, это то было легко. Вот с памятью, с банком данных пришлось повозиться. Вы можете себе представить, сколько сюда влезло информации! - он самодовольно постучал по металлическому боку робота. - Вот дайте, пусть он вас понюхает, а потом расскажет, как вы провели вчерашний день.

-Не надо! - хотел отвернуться сотрудник милиции, но было уже поздно. Ищейка втянула в себя запахи, исходящие от милиционера и начала бодро чеканить:

-Утро девятнадцатого августа принятие спиртных напитков при соучастии граждан Паникеева А.А. трижды судимого, и Ломкина Т.Р. дважды судимого.  Затем получение от них крупной суммы денег. Днем - посещение сауны, принятие спиртных напитков в присутствии несовершеннолетней Акуловой Т. Н.  и Прятиной Р.А. Вечер - посещение...

-Убью, паскуда! - не выдержал милиционер и бросился на робота. Ему удалось ногой зацепить металлический бок, и ищейка яростно замигала глазами. Затем милиционера скрутили его коллеги и увели. Причем конвоиров оказалось значительно больше чем это требовалось. Прокурор потер уставшие глаза , оглядел опустевший зал, посмотрел на робота:

-Получается, что это величайшее изобретение  в истории человечества. Выходит, что теперь с преступностью, коррупцией, вымогательством будет покончено. А значит, наша профессия будет не нужна, и я никому не буду нужен...- и он, грустно покачав головой, о чем-то задумался.


Дома, возбужденный изобретатель докладывал жене:

-Планируют изготовить тысячу таких машин, а мне присвоить Нобелевскую премию - это примерно миллион американских долларов!

-Когда это будет! - недоверчиво усмехнулась жена, -А сейчас  у тебя сколько есть?

-Нисколько. -смутился муж, хлопая себя по карманам.

-Как это? - удивилась супруга. - Я тебе вчера дала пятьдесят рублей на хлеб. Где сдача?

-Я... Мне...- залепетал изобретатель.

-Не ври! - возмутилась жена, и скомандовала роботу, -А ну, нюхни его!


Абсолютная ищейка втянула в себя воздух:

-Деньги были потрачены: Бутылка шампанского -двадцать два рубля ровно. Шоколад «Три богатыря» - семь рублей пятьдесят копеек. Букет цветов - пять рублей ровно. Оплата такси до дома гражданки Шевелевой А.Н. - десять рублей...

-Убью, сволочь! - взревел изобретатель и бросился на свое детище. И убил бы! Но в руках жены ниоткуда появилась скалка, которой она смачно заехала будущему нобелевскому лауреату в лоб:

-Любовницу завел! Убью!!! - началась бойня. Муж метался по кухне спасаясь от разящих ударов. Сыпалась битая посуда.


В роботе  сработал блок самосохранения, и он бросился за дверь, на улицу.


Во дворе играл маленький мальчик. Увидев странное существо, он спросил:

-Ты кто?

-Я абсолютная ищейка - сообщил робот, - я могу найти все что угодно!

-А ты можешь найти мои бусы, которые пропали вчера? -спросила мама мальчика.


Робот втянул воздух:

-Ваш сын бросил бусы в окно. Так же он выбросил расчетную книжку,  очки и спички. Спички были обгоревшими, так как он сжег их до этого, в платяном шкафу...


Мама, услышав эту информацию, схватилась за сердце, а мальчик поднял лопатку.


Глаза робота замигали, ожидая, ставшего сакраментальным «убью, ...! », но мальчик был маленький и еще не знал, как сложен этот мир, не знал, что истину можно подмять и вывернуть наизнанку, и потому  всего лишь поднял кулачки к глазам и громко заплакал:

-Я больше не буду...

Биосейф 

 Фантастический  рассказ.

 Он вытащил из кармана ключи, зажигалку, четыре таблетки от головной боли и смятый листок на котором было написано  «Вера т. 345-654-675-5». Что это была за Вера он не помнил, и откуда в кармане таблетки он тоже не понимал, но ясно было одно - электронную отмычку он забыл дома. От злости он пнул сейф ногой. Ноге стало больно, а на сейфе зажглись лампочки и он недовольно спросил:

-Ну кто там еще?

Да, это спросил сейф, потому что, во-первых, в помещении никого не было, во-вторых, голос исходил именно от этого бронированного ящика. Это было странно, непонятно и несколько жутковато.  В руке уже было оружие и поэтому можно было осторожно - осторожно ответить:

-Это я, Аскен!

-Ну и какого хрена тебе надо? - последовал очередной вопрос. Вопрос конечно был бестактный и задан в грубой форме, но ситуации была по-прежнему неясной и медвежатник позволил себе только:

-А ты чего там делаешь? - полагая, что там, внутри, сидит человек. Это был напрашивающийся вывод, но ответ оказался похожим на рапорт, и оттого более чем неожиданный:

-Я биосейф фирмы «НЕТ» модель 13БИ-А2 номер 004. Нахожусь в стационарном ожидании... - что-то там внутри заклехтало, захрипело - ...Очередная проверка систем произведена 25 мая этого года.  На текущий момент состояние нормальное. 

Думать особо было некогда и по наитию Аскен потребовал:

-Проверка систем открывания дверей. Ну-ка откройся! 

-Скажите кодовую фразу! - ответствовал сейф. 

Через три неправильных ответа сейф все понял:

-Так это ограбление? - оттуда, из глубины бронированного ящика раздалось придушенное квохтанье, очевидно это был смех. Он продолжался несколько секунд, но то что он был и как он звучал, внушало самые серьезные опасения. Поневоле медвежатник оглянулся на выход, свободен ли?

Отсмеявшись, сейф спросил:

-А как там девушки, все также  хороши? - и столько тоски было в этом вопросе, столько невысказанной горечи, что Аскен испугался всерьез и вытащив из кармана гранату со слезоточивым газом, ежесекундно оглядываясь по сторонам, злобно ответил:

-Хороши для тех, у кого деньги есть. 

-Да, -вздохнул сейф, -Ничего в этом мире не изменилось - мы любим девушек, а они любят деньги и ради них мы идем на преступления и берем то что нам не принадлежит...

-То что нам не принадлежит - не принадлежит до тех пор пока оно нам не принадлежит, но когда оно у нас в руках, то оно уже наше и больше ничье! - грабитель и сам плохо понял то, что сказал, но он сильно нервничал, да и время поджимало, поэтому  решил форсировать события:

-Так ты будешь открываться? -   что он не забыл так это  взрывчатку. Взрывчатку которая всегда решала дело в его пользу. И пусть это была грубая работа, пусть при этом от сейфов оставались искореженные металлические листы с вплавленными в них драг металлами и сожженными банкнотами, но тем не менее это было действенное средство.

-Малыш, - голос был по отечески ласков и по отечески вразумителен- Знаешь ли ты, что я мог бы ударить тебя электрическим током. Напряжение такой силы, что ты потерял бы сознание на несколько часов. Я могу в любой момент оглушить тебя гирей, которая болтается у меня здесь на мощной пружине. В моем распоряжении имеются усыпляющие газы и Вильденианские парализующие мокрицы. Кроме того... да что там говорить, если б не моя доброта, ты бы уже валялся здесь под сейфом усыпленный, оглушенный, парализованный загипнотизированный... но, честное слово, мне жаль тебя, мой юный друг и поэтому я дам тебе один совет: беги! Беги отсюда как можно быстрее и как можно дальше. И прекрати заниматься этим пустым занятием - вскрыванием сейфов. Помни что всех девушек не перелюбишь, да и не стоят они того, что бы рисковать ради них свободой и жизнью...

Это было убедительно! Это было убедительнее вдвойне оттого, что там, за спинкой сейфа, показалось небольшое дуло, похожее на дуло станкового пулемета. И Аскену очень захотелось уйти отсюда, но только одно обстоятельство удержало его. Вернее два. И даже не два, а три. Первое это природная недоверчивость. Он не верил на слово никому и никогда. Тем более этому металлическому ящику. Второе это упрямство. Если он здесь, то должен довести это дело до конца. Ведь не зря у него с собой кроме взрывчатки есть диэлектрические перчатки, противогаз и прочие штучки, вроде портативного огнемета и биолокатора. И третье, самое решающее. Аскен был вторым! Вторым, после легендарного Отиена, вскрывшим за свою карьеру больше сейфов, чем кто-либо другой.   А каждому второму хочется стать первым. И именно поэтому он не мог уйти отсюда просто так. И дело уже  было не в деньгах. Не нужны ему были эти обгоревшие банкноты. Нужно было всего лишь вставить взрывчатку в вон те щели и нажать кнопку, а уж потом смело уходить, даже не подняв то, что останется от содержимого и не посмотрев на то, что осталось от того кто говорил из сейфа... 

И он, подняв огнемет и пистолет сделал шаг вперед, навстречу своей судьбе.

Очнулся он уже на суде. Горела обожженная правая половина лица, левая рука практически не двигалась. Ног у него не было. Адвокат показал на него рукой и патетически воскликнул:

-И как вы можете видеть, господа присяжные заседатели, мой подзащитный сполна наказан за свой проступок. Он инвалид первой группы и теперь всю оставшуюся жизнь будет прозябать в доме социальной помощи, один, никому не нужный и всеми презираемый... 

Лица присяжных были растроганы, одна статная дама то и дело подносила платочек к лицу.

Но тут вмешался прокурор:

-Я протестую! Как стало известно правоохранительным органам, у обвиняемого на счету крупная сумма денег и он заплатив за регенерацию ног, опять займется одним из самых страшных преступлений против человечества -  преступлением против частной собственности. Поэтому я требую одного - каторги на всю оставшуюся жизнь...

Аскен начал терять сознание, но ему, сквозь пелену охватывающую мозг, удалось услышать обрывок обвинительного приговора:

-Приговаривается к тридцати годам исправительных работ в фирме «НЕТ»...

Когда он окончательно пришел в себя, то не почувствовал ни рук ни ног ни лица ни  глаз. У него было такое ощущение словно его тело стало квадратным металлическим ящиком. И он чувствовал, что там позади, у него болтается гиря на стальной пружине, а сверху имеется пулемет с большим сектором обстрела. Уже  ужас  охватывал его сознание, а чей-то голос только усилил его до последней степени:

-Кодовая фраза « Не свое  - не бери». А теперь представься!

И Аскен, бывший медвежатник, а теперь каторжник фирмы «НЕТ» против своей воли произнес:

-Я биосейф фирмы «НЕТ» модель 13БИ-А2 номер 005. Нахожусь в стационарном ожидании. Очередная проверка систем произведена 25 июля этого года.  На текущий момент состояние нормальное...

скупщик человеческих органов


Кофе дымился на столе, рядом тлела сигарета, а Марк Евгеньевич, не обращая внимания на это, листал свой блокнот:


-Как же, помню - помню! Веселый такой мужчина, среднего роста, брюнет, сдал крови три литра по два с половиной эка за сто грамм.


Его собеседник, тяжело вздохнул и вытащил из кармана пистолет:


-Ну так вот, кровь эта оказалась поддельной, и если ты не вернешь мне сейчас деньги...- он многозначительно щелкнул, снимая оружие с предохранителя.


-Не может быть! - возмутился скупщик, - Я лично воткнул ему иглу в руку и прекрасно помню, как он угасал на глазах, сливая свою кровь. Я еще помню удивился тогда, как это он такой худой, не падает в обморок от истощения. 


-То-то и оно! Этот жулик давно этим промышляет. У него рука искусственная, и в предплечье специальное отверстие сделано, куда он вставляет шланг от резервуара с фальшивой кровью. Ну, так что отдашь  деньги?


Следующие полчаса Марк Евгеньевич только и делал что проклинал свою жизнь, работу и всех этих жуликов, которые только и занимаются тем, что пытаются обмануть доверчивого скупщика.  И когда к его столику подсел очередной клиент, то он сразу же набросился на него:


-Ну, чего приперся, небось какую-нибудь ерунду хочешь подсунуть?


-Почки у меня...- пролепетал клиент, скромно глядя в пол. На полу блестели лужицы от пролитого кофе. 


-И у меня почки! И у него почки! У всех людей почки! - вконец раздражился скупщик. 


-Продать хочу. - шептал себе под нос клиент.


-Ха! Видели? Продать он хочет! Удивил чем! Да кто их у тебя купит? Вот если б ты мне сердце предложил или центральную нервную систему...


-Я недорого...- совсем засмущался потенциальный донор. 


-Сто двадцать эков, дороже не возьму!


-Может, сто сорок...


-Ишь, что удумал: сто сорок! Сто двадцать и ни соткой больше. Знаю я вас, жуликов!

Жизнь продолжалась! Продолжала дымиться на столике очередная чашечка кофе, продолжала тлеть очередная сигарета, продолжали подходить клиенты. Следующим был небритый и помятый мужчина в шелковой рубашке:

-Марк Евгеньич, благодетель, -  с ходу потребовал он, - Трубы горят, голова пылает, купи у меня левый глаз!


-Не куплю, - огорошил его благодетель, -Нынче глаза спросом не пользуются. 


-А что пользуется? - с надеждой выдохнул мужчина, задирая рубашку и показывая, исполосованное шрамами тело.


-Что, что... Будто не знаешь, Кузьма. Почки пользуются, руки ниже локтя, сердце прикупил бы...


-Марк Евгеньич, родной, да если б это было, да я бы для тебя все что угодно... - махал он биопротезами рук. - Ну выручи, ну дай на бутылку!


-Не дам, потом опять будешь живоглотом обзывать. 

-Никогда! Никогда! -взревел Кузьма, -Да что б у меня язык отсох!


-Как же! Отсохнет! Ведь он у тебя искусственный. Ну, так и быть, выручу в последний раз. Так и быть куплю у тебя... половые органы.

-!!! Ну ты живоглот Марк Евгеньич! - Опять взревел посетитель. -Да как я без них жить буду? 

-Ну как знаешь.

-А что я жене скажу? Да она меня...

-Как знаешь.

-А мужики смеяться начнут...

-...

-А сколько Марк Евгеньич?

-Триста!

Кузьма почесал в лохматом затылке, а затем отчаянно взмахнул рукой:

-Да и черт с ними, все равно они мне без надобности, только мешают при ходьбе. Отрезай!

Жена у Кузьмы оказалась боевой женщиной. Ее крик был слышен за три квартала:

-Убью сволочь! Ах, ты подлец! Да я, из тебя...

Понукаемый пинками и затрещинами, пьяный Кузьма вел супругу к месту, где был лишен мужских достоинств.  

Марк Евгеньевич, в панике метался по лаборатории, разыскивая замок, но было поздно. Побитый клиент, привел супругу к месту преступления и ткнул нетрезвым пальцем прямо в скупщика:

-Он!

Женщина, держа в мощной руке чугунную сковороду, грозно прошипела:

-Да если ты! Сволочь! Моему мужу не пришьешь обратно, что отрезал! Я из тебя... я тебе... я с тобой... - сковорода описывала в воздухе сложные кривые линии, показывая, что только и ждет как бы скорее опуститься на голову Марка Евгеньевича.

Пришлось подчиниться обстоятельствам. 

Когда супруги уходили обратно, владелец скупки, потеряв ориентацию в своей трудовой деятельности, косился на страшную сковородку и только и делал, что рассыпался в извинениях:

-Ах, если б вы знали, Марфа Петровна, как я вас понимаю. Как я вас понимаю!

И только когда те отошли на безопасное расстоянии, он наконец вспомнил о главном:

-Как же так, а деньги?

-Деньги? - кто-то ответил у него за спиной. - Кто это здесь говорит о деньгах? 

Услышав этот голос, Марк Евгеньевич застонал как от зубной боли и рука его, сама, судорожно полезла в карман за бумажником.  Но он тут же овладел собой:

-Может кровью возьмете?

-На хрена нам твоя кровь, -ответили рэкетиры, щелкая затворами помповых ружей, - Наличными давай!

В течение часа после этого, Марк Евгеньевич, ходил по лаборатории и, громко крича, проклинал такие негативные социальные явления как пьянство, хулиганство и организованную преступность. Заодно проклял он и этот город, в котором жил, и страну где родился, и планету, взрастившую чудовищную цивилизацию, где ему приходилось существовать. Проклял он и очередного посетителя, уже поднимавшегося к нему в лабораторию. Тот первым делом подошел к зеркалу и полюбовавшись своим отражением, спросил:

-Я слышал вы тут всякие штучки скупаете. Посмотрите какие у меня красивые, длинные волосы.

Что и говорить, клиент был хорош.  Большой рост, хорошее сложение, смазливое лицо, все говорило о том, что здесь можно  поживиться и Марк Евгеньевич кинулся в атаку:

-Вам крупно повезло! Вы именно тот, кого я искал и теперь вы можете прекрасно подзаработать.

Молодой человек, повернувшись к зеркалу откинул прядь:

-Вот еще! Ничего не продам. У меня все  такое красивое... Если только волосы, и то если хорошо заплатите...

-Триста! Тысяч! Эков! -торжественно продекламировал скупщик. -Триста тысяч!

- Триста тысяч? - клиент даже забыл про свое отражение. -За что?

- Сущий пустяк. За ваше тело. Вместе с головой.

-  И лицо?

- И лицо!

- Никогда! Никогда! Никогда! - он  втянул живот, раскинул руки, выпячивая грудь. -Мне даже культуристы завидуют. Смотрите какие у меня грудные мышцы. А лицо! Глаза! Когда я иду по улице, все девушки так и хотят со мной познакомиться...

-Эх, -не сдавался Марк Евгеньич,- Тогда продайте мозги!

-Мозги?

-Именно. Они ведь внутри головы и их никто никогда не увидит, даже если они суперкрасивые.

-Никогда - никогда?

-Никогда. И никто! А ведь тоже плачу триста тысяч!

-Ну мозги -то мне вроде и ни к чему. Почему бы их и не продать... - клиент, поправляя волосы, от всей души наслаждался своим отражением в зеркале.

Через час он вышел из операционной. Оглядев себя в зеркало поблагодарил скупщика:

-У вас неплохой вкус. Вот вам тысяча эков. 

-А это ваш чек на триста тысяч.

И они расстались довольные друг другом.

А еще через час из  операционной выскочил маленький, тщедушный старикашка.   Оглядев себя в зеркало, он испуганно закричал:

-Но позвольте, а где мое тело? 

-На вас ваше тело! - возмутился Марк Евгеньевич. -Не пудрите мне мозги!

-Как это, как это? - задребезжал старикашка. -Я был молодой и красивый! А это что? - показал он на себя в зеркало. 

-Что вы мне голову морочите! - начал злиться скупщик. Вы мне продали свои мозги?

-Продал.

-Ну я их и вставил в это тело. А то тело так и осталось молодым и красивым. Только я ему мозги вставил с этого тела. Ведь нельзя же совсем без мозгов. Так что можете не волноваться с ним, то есть с тем телом, все в порядке.

-Но я... А мне... Со мной...

-Ну иди, иди голубчик! Некогда мне тут с тобой. У меня сегодня и так трудный день...

Чашечка кофе дымилась, источая ароматнейший запах. Не менее приятным был запах тлеющей сигареты. Марк Евгеньевич, расслаблено откинувшись в кресле, с наслаждением, в пятый раз, пересчитывал тысячу эков. День был прожит не напрасно, и рабочее время прошло не зря. Перед тем как пересчитать деньги в шестой раз он взял сигарету, собираясь насладиться очередной затяжкой, но в этот момент дверь распахнулась и в нее ворвались люди с черными масками на лицах и с автоматами в руках. За ними вошла женщина и сообщила более чем официально:

-Налоговая полиция!  Приготовьте деньги для уплаты текущего подоходного налога! С вас тысяча триста эков!

Со звоном разбилась чашечка. С шипением погасла, упавшая в кофейную лужицу, сигарета. Жизнь продолжалась!

 Хорошо там, где нас нет.

Лето никак не хотело быть жарким. С неба сеял мелкий дождь и в комнате было сумрачно. 

Моля закурил найденный на улице бычок и тихо вздохнул:

-Что ж так плохо и скучно... Вот в Бразилии сейчас хорошо!

-Ага, -подхватил Митюн, - там есть такие цукады. Их, когда в масле пожарят то они такие вкусные-вкусные... - он доедал остатки кукурузы, из найденной под диваном пачки.

Манна молчала. Она была занята тем, что красила губы в тот ультра-черный цвет, от которого мужчины на улице, в темное время суток, пугливо шарахаются.

А Гриб, яростно почесав шею, возразил:

-Хорошо там, где нас нет! Помнишь, ты говорил: в Антее хорошо, в Антее хорошо... А приехали, нам там такую фигню устроили... 

-Сам виноват, - огрызнулся Муля. -Я тебе говорил -помойся, а то от тебя уже запах идет...

-Нет никакого запаха, -возразил Гриб и почесал под мышками. - Я же ничего не чувствую. Ты бы лучше на себя посмотрел: под глазом фингал, зуба нет, волосы как у бабы яги...

Моля отмахнулся и включил телевизор. Показывали рекламу какого-то ресторана. Тихо играла музыка. Изящно скользили официанты в черных смокингах, неся на подносах нечто красивое, ароматное и вкусное. В центре зала бил маленький фонтан, подсвеченный разноцветными огоньками... Голос за кадром, говорил:

-Даже великий Карлос, побывавший у нас недавно, сказал, что здесь действительно хорошо. Приходите, мы всегда будем вам рады!

Митюн, доев кукурузу, достал из кармана кулек с семечками и начал грызть их, аккуратно сплевывая шелуху на пол.

Бросив, докуренный бычок, Муля метким плевком загасил его и вздохнул:

-И в ресторане хорошо!

Гриб, посмотрев как Манна, не обращая ни на что внимания, начала наводить на веках тени  ультра-синей краской, почесал левый локоть и отметил:

-Брехня все это! Народная мудрость гласит - хорошо там, где нас нет. А это значит, что в принципе нигде не бывает хорошо. Потому что как только кто-нибудь прибывает туда, где его не было, то там становиться не так приятно, как ему казалось...

-Ты, че, хочешь сказать, что в этом ресторане плохо? 

-Для тех, кто там сидит сейчас - плохо. А для тех, кого там нет - хорошо. И нам сейчас кажется, что там хорошо.  

-А мы сейчас проверим! - и Муля вытащил из сумки новехонький материализатор. 

Митюн восхищенно ахнул, Манна  прекратила краситься, а Гриб, донельзя удивленный, спросил:

-Ух, ты! Где спер?

Когда материализатор подключили к телевизору и дождались рекламу, Муля скомандовал:

-Приготовились! - а затем нажал кнопку.

...И перед ними появился роскошный зал ресторана. Тихо играла мелодичная музыка. Ароматнейший запах жареного мяса, сочился из кухни. В центре уютно шумел подсвеченный разноцветными огнями маленький фонтан. И повсюду, за столами сидело множество людей с улыбающимися лицами. И стоял в зале тот тихий уютный гомон, который бывает от множества приятных бесед, проводимых одновременно. Но постепенно этот гомон начал утихать, и присутствующие стали оглядываться в центр зала, где сейчас, так внезапно, появились четверо людей. Гриб чесал у себя чуть ниже живота, Митюн нервно щелкал семечки, автоматически сплевывая шелуху на пол, Манна с черными губами, синими веками и зелеными ногтями хлопала глазами. А Моля, улыбнувшись окружающим, своей беззубой улыбкой, радостно заметил:

-А здесь действительно хоро...

Но шум в зале стих окончательно. Музыканты прекратили играть, и даже фонтан перестал функционировать. Тишина сгустилась, обретая негативный оттенок и, подошедший к четверке, метрдотель выразил возникшее всеобщее напряжение:

-Ах, если б вы знали, как здесь до вас было хорошо...

Небесная канцелярия

Света в этот вечер была просто прекрасна! Изо рта у нее торчала сигарета Петр-1, а в левой руке была полиэтиленовая сумка с надписью «Концерн Беркут».

Тютюкин вздохнул и двинулся ей навстречу. 

-Ну что принес? - спросила она, поправляя волосы. Грудь ее в это мгновение поднялась еще выше, и чиновник почувствовал, как внутри у него все ухнуло вниз.

-Принес, - прошептал он бледными губами. 

Она оглядела его своими жгучими глазами, и улыбнулась так, что у Тютюкина внутри все ринулось вверх. И если б не чей-то гадкий смешок за спиной, который он слышал довольно часто в последнее время, то он посчитал бы себя счастливейшим человеком в мире!

Спустя два часа чиновник стоял в церкви и, ежесекундно крестясь, возносил молитву к богу:

-... и прошу тебя, что бы ты простил мне грехи мои сегодняшние, ибо не мог устоять против искушения... Ты же видишь, Господи, как она хороша, и разве не боролся я с собой столько времени, чтоб не совершить прелюбодеяния... Но я искуплю. И буду молиться денно и нощно, что б ты простил меня грешного...

И летела эта страстная молитва, минуя гарь свечей, свод церкви, облака, а затем еще несколько тысяч километров, туда, где эти послания выслушиваются, сортируются и отправляются далее по назначению...

 Ситуация становилась трудной. Король оказался почти в центре доски, и от этого возникала угроза мата. «Наверно придется отдавать материал обратно» - подумал архангел Гавриил, прикидывая, чем  лучше защититься - слоном или ладьей.   

-Ну, давай, ходи быстрее, - нетерпеливо заелозил на стуле дьявол. Его рога торчали надо лбом как две небольшие, но крепкие антенны. 

Поправив над головой нимб, архангел аккуратно поставил ладью точно в центр белой клетки и собирался, было, сделать партнеру выговор за то, что тот его торопит, но внезапно на столе застучал факс. Гавриил встал и прочел часть сообщения:

--... и прошу тебя, что бы ты простил мне грехи мои сегодняшние, ибо не мог устоять против искушения... Ты же видишь, господи, как она хороша, и разве не боролся я с собой столько времени, чтоб не совершить греха... Но я искуплю. И буду молиться денно и нощно, что б ты простил меня грешного...

Он вздохнул и аккуратно проставил в журнале время пришедшей молитвы.

-А, это тот, блудливый, - сказал черт, делая ход пешкой. - Он, когда с очередной девицей переспит, всегда одними и те же словами раскаивается. Даже скучно. Но я ему, гаду, припас подарочек! На этот раз он у меня не отвертится: Череп человек серьезный...

-Я не знаю, что ты там придумал, но ты не должен подводить верующих под монастырь! 

-Что, нельзя прижучить этого гада? - Черт заволновался и изо рта у него повалил едкий черный дым: - Да ты знаешь какой он подлец? Он взятки берет, прелюбодействует, пристает к несовершеннолетним, и даже думает о том, как бы предать родину!

-Во-первых, - рассудительно начал объяснять архангел: -Он истинно верует в бога и регулярно ходит в церковь. Во-вторых: он много жертвует на нужды храма. В-третьих: он повышает рождаемость в стране, а значит и количество прихожан. И, в-четвертых, я тебе уже тысячу раз говорил, что каждого верующего христианина нужно беречь. Атеистов всяких, мусульман или язычников, можешь хоть живьем есть, а этих береги! Такова  основная директива Всевышнего.

-Но почему? Почему?

-Какой же ты бестолковый. - Архангел оглянулся по сторонам, затем, отключив телефон и включив матричный принтер,   объяснил, под шум, громким свистящим шепотом:

-Да потому, что Господь вторичен!

-Как это? - округлил глаза черт и его длинный хвост нервно задергался.

-Потому что не бог создал человека, а человек бога! 

-Не может быть!

-Тише ты, бестолочь! Ты вспомни, сколько Всевышнему лет? То-то же! Пока люди не придумали бога, нас не было. В том-то и дело, что когда люди начали верить во что-то сверхъестественное, тогда и начали появляться мы. Помнишь, каким ты был поначалу? И потом, как объяснить, что кроме нашего Господа, также существуют Аллах, Шива, Будда и другие боги, не считая мелких языческих божков. А? И чем больше людей верит в одного и того же бога, тем он сильнее и могущественнее. Среди других богов, конечно.  

Дьявол смотрел на архангела Гавриила, разинув рот, и в его глазах светилось дьявольское понимание:

-А я то дурак, думаю, что же мне так с неверующими тяжело работать... И души их ко мне практически не поступают...

-И поэтому ты учти, что чем меньше верующих, тем меньше силы у нашего господа, и поэтому меньше почета и уважения достается нам, его слугам. Поэтому Тютюкина береги! Это уж потом, после его смерти, ты сможешь и в кипящей смоле поварить, и на сковородке обжарить, короче - вволю отвести душу, как он того заслуживает... Но это потом, после того как он умрет и его душа попадет к нам, в придуманный людьми мир. Но это будет потом... Ну ладно, ходи!

И обе головы, одна светлая, с золотым нимбом, другая темная, с черными рогами, вновь склонились над шахматной доской.

Тютюкин пробормотал:

-Господи, прости меня  грешного! - и склонился над Таней, желая поцеловать ее в шейку. А шейка была очень хороша! Такая нежная, тонкая, такая вся податливая... И уже закружилась голова и сладкая истома начала разливаться по телу...

Но тут чья-то жесткая рука дернула чиновника за шиворот, и он вылетел из кустов наружу. Тютюкин хотел оскорбиться и накричать на обидчика, но осекся и внутри у него все задрожало. Перед ним стоял Череп, чьи деньги он так некстати замылил,  потратив на красавицу Свету. 

-Ну что скажешь? - спросил бандит, кривя рот в страшной усмешке. 

-Я все сделал, как ты велел! - забормотал чиновник, -  И деньги передал и докуме...

-Вот как? - Череп медленно вытащил из кармана пистолет. Его черные грани сверкнули на солнце,  наводя ужас. Тютюкин перекрестился и заверещал:

-Прости Череп, прости. Черт попутал!

-Попутал, говоришь? - бандит не торопясь, снял оружие с предохранителя. Как жало высунулся ствол из корпуса. 

-Череп,  Череп! Ты что делаешь? Одумайся! Бог тебе этого не простит.

Череп оглянулся через плечо. Ему показалась, что какая-то тень мелькнула за спиной. И показалось, что эта тень была с рогами, копытами и хвостом. И еще ему показалось, что эта тень хотела воздействовать на него, что бы спасти чиновника.

Но он только криво усмехнулся:

-Не верю я ни в бога, ни в черта! - и нажал на курок. Затем еще раз, и еще раз.

война и мир.

Огромный, как водонапорная башня, змей с планеты Абурабу, возвышался перед ними и чуть заметно покачивал головой с длинными, пожелтевшими зубами. Его бронированная кожа совсем посерела от времени и покрылась маленькими и большими трещинами. Папаук-177 совсем рассвирепел и его трехпалая рука, лежащая на фамильном бластере, задрожала от ярости:

-Что? Это ты называешь элитным пополнением? Этот старый хлам, годный лишь на то, что бы запугивать женщин, ты называешь первосортными контрактниками?

-Но ваше демократическое величество! -испуганно заныл вербовщик - Это, так сказать, для общего количества. Я вообще не его имел в виду. Ведь кроме этого есть еще и рота великолепных неандерталов с Весты, также имеются боевые соты пчел с Транскерки, а четыреста пиккерийцев со своим живым оружием! Я уж не говорю о целых двух Воинах Смерти, согласившихся служить в вашей армии...

Президент посмотрел на агента долгим тяжелым взглядом и медленно прорычал:

-Ты разве забыл, о чем я тебя просил столько времени? Как я стоял перед тобой на коленях, умоляя только об одном: привези мне скоростных, с великолепной реакцией, с чутьем на опасность, думающих эритян или таирян. Мне нужны умные! Умные солдаты!

-Ваше  демократическое величество... - заверещал, было, вербовщик, предчувствуя недоброе, но было поздно. Папаук-177 повернулся к своим слугам и сделал знак:

-Повесить его!

В тоже мгновение десятки трехпалых рук обхватили мохнатое тело вербовщика, отчаянно дергающееся в попытке освободиться, и сунули в, уже спускающуюся со стропил, петлю. Затем веревку резко натянули, и агент затрепыхался под потолком, маша своими шестью конечностями.  Сдавленным голосом он прохрипел:

-Вы не имеете права, я инопланетный подданный...

Глядя, как инопланетный подданный корчиться в судорогах, Папаук-177 немного отмяк и даже повеселел:

-А ты, однако, живуч! Странно, почему твоя раса не служит воинами?

-Господин президент! -взмолился вербовщик, - Снимите, ведь умру же!

-Не могу, - развел руками президент. -Ты не выполнил мое задание, значит должен быть жестоко наказан. Иначе мои подчиненные, глядя на тебя, могут разбаловаться...

-Но ваше демократическое величество, -продолжал хрипеть агент. -Где же их взять умных? Умные они все богатые, и служить, рискуя жизнью, им не с руки. Поэтому все, кто мало-мальски умен, отказываются... Снимите, а то уже, чувствую, дальние ноги отмирают...

-Не спорю два Воина Смерти, завербованных тобою это неплохо, очень неплохо. Это большая заслуга перед нашей родиной, но ты понимаешь, мне очень нужны мозговитые воины. Очень! - Президент с интересом смотрел, как у вербовщика отвалилась и со стуком упала на пол нижняя конечность. - Неужели ты не мог привезти хотя бы одного, хотя бы мало-мальски сообразительного гуманоида...

У повешенного отвалилась вторая нога и упала поверх первой. Он с напряжением скосил глаза вниз, пытаясь увидеть, как умирает его тело, и тут его осенило:

-Ваше демократическое величество! Я вспомнил! У меня есть один гуманоид на корабле. Есть! Снимите меня и он ваш!

ОДИН ЧАС СПУСТЯ.

Президент был ласков. Его нежность не знала границ:

-Дорогой, голубчик, пойми, не только я, вся наша планета нуждается в тебе и твоих способностях. От тебя зависит жизнь миллионов моих соплеменников...

Землянин сомневался:

-Но справлюсь ли я? И потом, убивать этих существ...

-Да сердобольный ты мой! Ведь пелегрики это самые мерзкие существа во всей вселенной. И я бы давно их истребил всех до последнего, если бы не их способность производить акталлы! Вот попробуй!

Землянин с сомнением взял в руки желтый кристалл и робко лизнул прозрачную грань. Глаза его округлились, и он внезапно попытался откусить большой кусок.

-Понял, да, понял! -восторженно закричал Папаук-177, вырывая из его рук чудесное лакомство. - Извини, приходиться экономить. Эти подонки пелегрики научились обороняться, и теперь акталлы доставать все сложнее и сложнее. Вот поэтому мне и нужны умные воины, что бы мы могли взламывать их оборону.

Вербуемый приходил в себя от нахлынувших на него чувств. С вожделением, глядя на кристалл, он сглотнул слюну:

-Но как же мой контракт с Цирцеей?

-Я улажу! - вмешался в их разговор стоящий неподалеку вербовщик. - Я все улажу, соглашайтесь! - было видно, как из задней части туловища у него, взамен отпавшим конечностям, уже прорастают две, пока еще маленькие, хиленькие ножки.

ОДИН ДЕНЬ СПУСТЯ.

Рота вышла на пригорок и начала поливать окружающее пространство из огнеметов. Пламя  от горящих деревьев поднялось вверх, исходя черным дымом. Было видно, как у первого огнеметчика от большой температуры вспыхнули на голове волосы. Огромный, как водонапорная башня, змей с планеты Абурабу попятился, спасаясь от пламени, и не справившись со своим телом, завалился назад, под пригорок. Внезапно, справа и слева от подразделения, повыскакивали маленькие темные фигурки и начали расстреливать нападавших из старплетов. Контратака оказалась настолько внезапной и неожиданной, а залпы  настолько мощными и прицельными, что через минуту-другую от роты ничего не осталось. Лишь Воин Смерти еще какое-то время продирался сквозь ряды стрелков, круша все на своем пути, но и его сбили с ног, а затем искромсали на части, многочисленные пелегрики. 

Папаук-177  отвел взгляд от мониторов и азартно закричал:

-Быстро шестую и одиннадцатую роты в шестой сектор! Второй батальон вывести на ударную позицию! И вертолеты! Все! Пока они еще там!

Адъютанты засуетились, передавая приказы, а президент-главнокомандующий повернулся к землянину:

-Ну, каково? Какая была атака! Вы видели?

Тот пожал плечами:

-Но ведь все нападавшие погибли. 

-Пустяки! Зато сейчас, вторым темпом, мы врежемся в них  по диагонали и протараним защитные порядки прямо до базы, где  нас ждет килограмма полтора отличнейших акталлов! Соглашайтесь! Дам вам для начала батальон. Будете сидеть где-нибудь в тени, в надежном укрытии и отдавать приказы. Никакого риска!

-Ну не знаю, - мялся землянин. - Воевать-то мне еще никогда не приходилось... Кстати, а зачем сейчас рвать оборону по диагонали? Почему бы не выдвинуть роту справа, а слева на вертолетах, на бреющем, из крупнокалиберных пулеметов?

-Не получиться, там у них огненные катапульты.

-Правильно, в тот момент, когда вертолеты выйдут на ударную позицию, сделать два залпа, затем уйти к северу, а роты перенацелить на эти самые катапульты. Пока они будут разбираться, что к чему, катапульт уже не будет, и тогда дожать их вертолетами сверху. В этом случае потерь случиться гораздо меньше...

-Ну не знаю, не знаю. Мы так никогда не воюем. Ведь хорошо бы было сейчас по диагонали, круша все на своем пути и до базы... Но впрочем, можно попробовать!

Над останками базы курился дым. Трупы пелегриков валялись тут и там, а трехпалые воины рыскали по кустам, отыскивая уцелевших и раненых. Папаук-177  оглядев окружающую картину, довольно потер руки:

-Ну что, Гольдштейн, у вас отличные способности к войне. Какая хорошая атака! Я наверно сразу поручу вам армию. Мне как раз нужно в отпуск, да и договориться о поставке акталлов на Цирцею. Все-таки война дорогое удовольствие. 

-Что ж я готов, подписать с вами контракт, но только два условия. Первое: вы будете давать мне по десять кристаллов в месяц...

-Три! Только три! Они настолько ценятся на внешнем рынке, что даже я не могу себе позволить более семи штук в месяц.

-Ну, хорошо, четыре, и повышенный оклад за вредные условия труда. И второе условие: вы никогда не будете называть меня «жидом пархатым»?

-Жид пархатый?

-Там на Земле, меня просто измучили этим. Вельдинианские мокрицы проникли на планету - мы виноваты! Количество мутантов увеличилось втрое - наши еврейские происки. Солнце угасает - опять же кто крайний - жид пархатый! Я собственно, поэтому и покинул нашу солнечную систему...

-Ну, уж тут-то вас никто не обидит. Можете не сомневаться. Тут у нас пелегрики во всем виноваты. Кстати, хотите изнасиловать пелегрицу?

Землянин поморщился:

-Нет, уж извините, не буду, ваше величество.

-Надо говорить, ваше демократическое величество! Ведь у нас все-таки демократия, - улыбался потомственный президент. - Но уж своими руками зарезать пару пелегриков, я думаю, вы не сможете отказаться, ведь такое удовольствие выпадает не чаще чем два раза в неделю...

-Откажусь! Не люблю я этого.

-Не любите!? Не любите слышать, как враг кричит от ужаса, извиваясь под вашими руками?

-Не люблю! Я к этому как-то не привычен.  

-Странно. Странно это...

ОДИН МЕСЯЦ СПУСТЯ.

Папаук-177, потомственный президент, шел по полю, и   рука его, лежащая на бластере, побелела от усилия. От усилия чтоб сдержаться и не всадить в Гольдштейна смертельный заряд раньше времени.  Тот, подгоняемый ударами острых копий в спину, и от этого весь окровавленный, трусил сзади, подвывая от ужаса:

-Но ведь теперь не нужно воевать! Какая экономия для бюджета. Мир всегда выгодней войны. Ведь теперь акталлы, практически за бесценок, может получить каждый! А у вас, их, ваше величество, теперь столько, что можно купить целую планету!

Сзади тащили пелегрика. У того из сумки сыпались деньги перемешанные с акталлами.

-Повесить! -скомандовал потомственный президент, показывая на дерево. Землянин не успел больше сказать ни слова. Петля пережала ему гортань, и когда веревка натянулась, то из открытого рта вместо последнего слова вывалился лишь язык. 

-Обоих! - главнокомандующий смотрел на пелегрика-торговца акталлами. 

Но свита медлила. Адъютанты делали неуклюжие движения, пытаясь набросить вторую веревку на сук. Старшие офицеры вместо того, что бы пинками подбодрить подчиненных, понуро смотрели в землю, а начальник генштаба, не обращая внимания на такое безответственное поведение, тяжело дышал.

-Ну, в чем дело? - обратился к нему президент.

-Этот мерзавец, - кивнул генерал на повешенного землянина, -  что б полностью исключить продолжение военных действий, включил в мирный договор пункт о полном прекращении производства акталлов, в случае насильственной гибели хотя бы одного пелегрика! 

-То есть как? Если повесим этого, с позволения сказать, торговца, то мы больше не получим ни одного акталла?

-Никогда!

-И мы не сможем теперь провести атаку по диагонали, до базы, сметая все на своем пути? -страдальчески спросил Папаук-177.

-Нет!

-И ритуальные казни пелегриков нам проводить нельзя? - он уже почти плакал.

-Это даже теоретически невозможно!

И тогда президента прорвало. Он выхватил свой фамильный бластер и точным выстрелом отрезал начальнику генштаба голову. Пока та еще падала, вслед за туловищем, на землю, Папаук-177 следующими выстрелами расстрелял старший офицерский состав. Когда дошла очередь до адъютантов, те, поняв, что их ждет, бросились врассыпную. Нескольких президент срезал на бегу, остальные залегли в траву. Он выжег еще двух-трех, а потом ему надоело с ними возиться и он  повернулся к  пелегрику. « В самое чувствительное место, в живот. И слабой мощностью чтоб дольше помучился...» - смаковал Папаук-177 предстоящие мгновения, поднимая бластер на уровень пояса торговца акталлами. И... и рука его опустилась сама собой. Акталлы! Тут он, наконец, полностью осознал, что отныне все пелегрики неприкасаемые, и он не может позволить себе убить ни одного их них, не рискуя остаться без  основного хребта экономики всей планеты.

Он огляделся. Вокруг повсюду в обгоревшей траве валялись трупы подчиненных. Под деревом, на длинной веревке, раскачивалось тело Гольдштейна. И, пятясь, спотыкаясь о кочки, падая и вновь подымаясь, от него уходил живой, невредимый пелегрик. Именно это было настолько неестественно, настолько противоречило всему жизненному укладу  Папаука-177, что он не выдержал, повернулся к повешенному и, рыдая, закричал в стекленеющие глаза:

-Это ты во всем виноват, жид пархатый!!!

Симбиоз антиподов.

Над космической станцией курился мелкий дымок - это проклятый улютянин думал о чем-то своем. Николай, оторвавшись от удивительно вкусного угощения, смотрел на это жуткое существо и неприязнь наполняла его сердце. 

-И не говорите, - заметил его гримасу Мик, - Эти твари более чем отвратительны.У нас, из землян их никто не любит. И если кто- то вдруг нечаянно прикоснется  к нему, то это считается большим позором. 

Николай, скушав еще одну ложечку зеленоватого желе, был с ним полностью согласен:

-Так и хочется взять вакуумкомпас и ударить его по голо...  по тулови... - он осмотрел улютянина пытаясь назвать каким-нибудь словом те трубки, выпуклости и волоски, торчащие из бесформенной оболочки -Ну по чем-нибудь, что бы выбить из него дух! 

-Нельзя, - вздохнул Мик и руки его судорожно сжались, как бы хватая шею врага: -Нам без них не выжить. 

-Ну почему же?- почти обиделся Николай, и взял следующую тарелочку,- Мы земляне великая цивилизация - не сможем прожить без этих мерзких улютян?

-Не сможем,- вздохнул Мик и сплюнул на пол. -Эти твари вдыхают углекислый газ, а выдыхают чистый кислород. 

Они попятились от инопланетянина, который начал двигаться в их направлении, и подкатившись на то место, где они только что стояли, с жадностьяю накинулся на плевок, высасывая его своим туловищем. 

Николая чуть не замутило от этого зрелища. И он поспешно отвернулся, что бы не видеть как эта тварь довольно причмокивает:

-Я полагаю, что они тупы как пробки?

-Не совсем- вздохнул Мик, -просто они устроены по другому, у них кишки и мозги снаружи, а глаза и уши внутри. Они рождаются большими и мудрыми, а умирают маленькими и глупыми. Они не любят своих детей и могут их уничтожить при удобном случае. А еще они едят все подряд, всякую гадость, при этом испражняясь вкусным и питательным продуктом, этим восхитительным желе...

При этих словах рука Николая, держащая чашечку,  задрожала, а в глазах появилось страшное подозрение:

-Уж не хотите ли вы сказать, что вот то это, что я сейчас ем, является продуктом переработки, или другими словами говоря -испражнениями этой твари, которая как я понимаю употребляет в пищу все подряд, в том числе и человеческие экскременты?

-Ну, да, - скромно признался Мик, -Мы все это едим. Ведь вы знаете, что доставка продуктов на нашу станцию крайне затруднена...

Чашечка с зеленоватым содержимым выпала из рук Николая и   

он, схватившись за живот склонился над полом, изрыгая обратно весь завтрак.


-Ничего, ничего, - начал успокаивать его Мик, - можете не волноваться, они и это съедят! 

И это  только еще больше усилило рвоту.

Боль общения.

 Корабль остановился и завис над планетой, медленно вращаясь вокруг своей оси. Васькин посмотрел в иллюминаторы и на лице его начала зажигаться робкая улыбка надежды:

-Неужели она обитаема?

Планета действительно оказалась обитаемой. Между синих зарослей плавно струились удивительные существа с гордо откинутыми назад головами. Даже на расстоянии нескольких сот метров было заметно, что они разумны. Некоторые были одеты в вызывающе расцвеченные одежды, а отдельные индивидуумы держали в своих многочисленных конечностях странные предметы похожие на орудия труда.

-Ура! - закричал Васькин в полном восторге, - Я открыл еще один вид разумных обитателей галактики! - и он, выскочив из корабля, заспешил навстречу аборигенам.  

Разумные обитатели планеты оказались на удивление пугливы. Завидев спустившегося с небес космонавта, они бросились врассыпную в разные стороны, и только спортивные навыки Васькина помогли ему нагнать одного из них в густых зарослях. Настолько густых,  что абориген запутался в них и никак не мог выбраться, тщетно обрывая нервными движениями упругие ветки.

Космонавт включил свой нейропередатчик и поприветствовал брата по разуму:

-Я Васькин, с планеты Земля, я пришел к вам с миром. Здравствуйте дорогие вы мои инопланетяне!

В ответ из динамиков донеслась спутанная мысль аборигена, которую аппарат перевел так:

-Ну почему именно я? Каждый раз, когда что-то происходит, я оказываюсь в эпицентре...

Васькин настолько обрадовался завязавшемуся контакту, что полез, было обниматься, но из динамиков вдруг донеслось истошное:

-Куда прешь дубина! Ты же поломаешь мне все утренние чувства!

-Это вы... мне? -остановился озадаченный землянин.

-Тебе, а кому же еще, бестолочь, - прошипел вконец рассерженный абориген и замотал своей продолговатой, конеобразной головой с длинными челюстями:

-Я выращивал эти чувства каждое утро в течение нескольких месяцев и сегодня был особенно близок, что б побить рекорд Брамбахуса, как вдруг, на тебе...

-Но простите, -чуть не обиделся Васькин, -Ведь я прилетел сюда с другой планеты, преодолел миллионы световых лет в надежде встретить братьев по разуму...

-Но зачем! Зачем? -  махал многочисленными конечностями инопланетянин.

-То есть как это зачем? - уже чуть не плакал Васькин в полном бессилии от такого непонимания - Так ведь для познавания друг друга, для общения!

Синие, в цвет окружающим зарослям, глаза аборигена расширились от ужаса:

-Вы хотите меня изучать? И еще вдобавок общаться при этом?

-Ну, да! Ведь это так приятно узнавать что-то новое! Неужели вы это не чувствуете?

Собеседник Васькина задрожал в полном испуге:

-И вы наверно меня уже изучаете?

-Ну конечно! Ведь это происходит само собой, на подсознательном уровне, как это всегда бывает в процессе общения...

Абориген закатил глаза:

-Караул! На помощь! Полиция! -  и упал в заросли, в состоянии легкого обморока.

На суде адвокат потерпевшего, с планеты Вельзевул, кричал, распространяя вокруг себя серный запах:

-... И нанес моему подзащитному страшную травму. После навязанного общения он до сих пор он не может нормально чувствовать радость солнечного утра и свежесть северо-восточного ветерка... Я требую для этого землянина смертной казни через обезэмоцивание!

А адвокат землянина, обитатель Планеты Девяти Океанов, продолжал упрямо стоять на своем, и его клешня, мерно двигалась в такт словам, подчеркивая их логичность и стройность:

-Он ни в чем не виноват, так как виноватым быть не может. А если и может, то не здесь и не сейчас. И поэтому должен быть отпущен на свободу под подписку о не выезде...

Паукообразный судья, выслушав обе стороны, долго молчал, а затем, когда все присутствующие поднялись со своих мест, в торжественной тишине вынес свой приговор:

-Следуя один миллион двести пятьдесят две тысячи сто шестнадцатой статье межпланетного галактического кодекса и статье ББОПРАА ГГР ДД общего гражданского кодекса, приговариваю землянина Васькина к трем месяцам принудительного общения на планете Труата! Приговор окончательный и обжалованию не подлежит.

На планете Труата порывистый ветер гнал по небу косматые облака, и деревья шумели, сбрасывая листву. От деревьев, навстречу Васькину, шел огромный неандерталец. С его мощных плеч свисала грязная шкура, а единственный, оставшийся целым, глаз сверкал первобытной злобой и любопытством:

-Как приятно встретить в наших местах культурного, интеллигентного человека! -заявил он и нанес землянину удар в грудь.

Васькин упал и, схватившись за ушибленную грудную клетку, закричал:

-Что вы делаете? Ведь мне же больно!

-А что здесь такого? -удивился абориген, -Ведь мы общаемся - он нанес удар ногой по почкам, -изучаем друг друга. Вот если вы сможете откусить мне палец, то  узнаете, какая у меня на вкус кровь. А я попробую сломать вам позвоночник, чтоб почувствовать его крепость. Ведь что ни говори, а в познавании друг друга и есть истинная радость общения! - и он потянул свои страшные, заскорузлые руки к тонкой, беззащитной шее Васькина. 

Сентиментальные бутерброды.

 Ветер гонял по опустевшему рынку бумагу, где-то за дальними рядами шуршал метлой дворник и лишь два бутерброда лежали на прилавке и вели беседу:

-Ну что ты вечно преувеличиваешь. Никак не мог Освальд пробить в дальний угол. У него все три левых конечности были в этот момент опорными. - вибрировал один из них, лежащей сверху колбасой.

-Да что ты говоришь! - взъярился тот, что был с  сыром, - Да если хочешь знать, инджибиторам вполне достаточно одной опорной ноги. А уж остальными двумя они могут бить как угодно и куда угодно. 

-Ты еще скажи когда угодно! - фыркнул «с колбасой». - У тебя все инджибиторы кудесники и волшебники. А, между прочим, чемпионы галактики вовсе не они, а эритяне...

-Ну конечно, если бегать, не останавливаясь, все девяносто минут, и при этом еще петь песни о любви к родине, тут не то, что чемпионом галактики, чемпионом вселенной можно стать! Да если хочешь знать...

-Тс-с-с! Кто-то идет!

Они примолкли и прислушались. Между рядов пробирался одинокий запоздавший покупатель. Он оглядывал голодным взглядом пустые прилавки и недовольно морщился. Когда же подошел поближе, бутерброд с сыром громко его поприветствовал:

-Ну, наконец-то! А то мы тут уж совсем заждались!

Пришедший посмотрел на них недоуменным взглядом и, потрогав свой округлый животик, удивленно протянул:

-А вы что это здесь... Лежите?

-Так мы вас ждем! - ответил «с колбасой». -Вы ж покушать пришли что-нибудь купить?

-Ну, да. Хотелось бы... - тер свой живот покупатель.

-Вы кстати, откуда будете?

-Да с Земли я. На симпозиум рейтингистов. 

-О, землянин! Гуманоид! Очень приятно поприветствовать родоначальников футбола, мы тоже очень любим эту игру и как раз обсуждали вопрос, связанный с опорной ногой ...

-Да, именно нас и рекомендуют в качестве холодных закусок всем гуманоидам, и особенно землянам. -перебил своего коллегу «с  сыром». -Если хотите я могу прочитать свой белково-углеводный состав, а также показать сертификат соответствия, если хотите, конечно?

-А вы что предлагаете мне съесть вас? 

-Ну, конечно же! А что вы еще сможете купить в этот час на рынке? 

-Ну, я не знаю... -огляделся вокруг землянин.

-Тут и говорить нечего, будете кушать только нас!

-Но как же это, ведь вы живые...

-Ну и что? Ну и что! Вся белковая пища живая. А неживая уже имеет запах.

-И какой запах! А мы же свеженькие и очень вкусные. И наше отличие от другой пищи только тем, что мы умеем говорить и долгое-долгое время оставаться свежими. Новинка сезона! Новое слово в пищевой промышленности!

-Ну, даже не знаю, - потер в затылке покупатель, -Все это так необычно. Я с таким еще ни разу не сталкивался.

-Так что же вы хотите? Вы прибыли на чужую, далекую планету и хотите, чтоб все было знакомым как дома. Нет, батенька так дело не пойдет.

-А вы случайно не дом-желудок? - вдруг испугался землянин. На что бутерброд с сыром только захохотал, а «с колбасой» серьезно ответил:

-Ну что вы говорите - дом-желудок. Во-первых, он огромный, в него несколько гуманоидов помещается, а во-вторых, этого прохвоста уже давно нет на нашей планете.

-Ну, короче, - подытожил разговор «с  сыром», будете нас покупать или нет? А то мы уже домой собираемся, поздно все-таки...

-А! - решил землянин, -Так и быть съем вас, че ж теперь голодным оставаться. Да и экзотика все-таки. Сколько с меня?

У источника было тихо, спокойно и безветренно. Вода журчала, падая на камни, и мелкие брызги разлетались в разные стороны. 

-Именно здесь, - торжественно провибрировал сыром бутерброд, -создается та уютная атмосфера, при которой мы усваиваемся лучше всего.

-Кстати, не забывайте тщательно пережевывать пищу! - поддержал его с «колбасой».

 Землянин даже обиделся:

-Не учите меня есть! Я этим занимаюсь всю свою жизнь по три-четыре раза в день... - и откусил большой кусок. С удовольствием, прожевав, укусил еще и еще раз. Через пятнадцать минут с бутербродами было покончено, а еще через пятнадцать гуманоид зачем-то полез в узкую расщелину, откуда так мирно струился источник. Там он упал на каменный пол и заснул мертвецким сном.

К утру землянин был практически переварен и на том месте, где ранее лежало его тело теперь находилось восемь бутербродов: три с сыром, четыре с колбасой и один с маслом.

Тот, что был с колбасой, лениво заметил: 

-Мне кажется, что жира многовато. Так могут и сертификата лишить.

С сыром ответил:

-Вот у Освальда тоже в теле жира много. А какие голы он забивает!

Бутерброд с маслом, молчавший все время, наконец, не выдержал:

-Ладно, кончайте языком трепать, пошли на рынок, торговать пора! 

И они гуськом, стараясь не отставать друг от друга, поползли на работу.

Агент не вышел на связь.

Какой-то мерзавец плеснул ему на ноги жидкий камень и он, схватившись за голову, ринулся к ближайшему магазину. Продавец, едва взглянув на его штанины, тут же понял в чем дело и вытащил из-под прилавка мощный очиститель:

-С вас двенадцать эков, сэр, - прошамкал он своим беззубым ртом и криво улыбнулся.

«Сволочи, какие же они сволочи,» - чертыхался про себя Сидоров, снимая застывшие капли с материи, - «А еще считают себя культурными гуманоидами» и он громко, с отвращением, швырнул очиститель на землю. Проходящие мимо гиалане начали оборачиваться на этот вызывающий жест и двое-трое даже хотели подойти к нему, но Сидоров как бы невзначай поправил старплет, висящий под мышкой, и  правоохранительный пыл аборигенов угас на глазах, лишь один из них позволил себе закатить смотрящие устройства к небу и громко прочитать молитву, в которой попросил господа избавить его планету от всех этих нечестивых и невежественных тайных агентов и прочих землян. 

Но Сидорову было наплевать на все эти вздохи и причитания, ему было наплевать на всех этих аборигенов вместе взятых,  он ясно осознавал, что нужно готовиться к войне: несомненно, гиалане войдут в альянс с вельдинеанами. «А ведь я их предупреждал, я их много раз  предупреждал!» - посмотрел он в небо презрительным взглядом, сетуя на тупость вышестоящего начальства. Впрочем, не так уж они были и тупы, раз послали его сюда ожидать связного, раз вживили ему в голову мощный передатчик, раз дали ему приказ подать сигнал опасности, если связной не появится вовремя. Агент мысленно просмаковал ситуацию, как он посылает импульс тревоги, как боевые корабли землян поднимаются по тревоги с планетарных баз, как выходят они на ударные позиции и разворачиваются галактическими боевыми комплексами. Вот тогда-то посмотрим кто кого! Тогда-то всем станет ясно кто в галактике хозяин... 

Он зашел в бар. Вот уже месяц он торчал в этом захудалом, душном космопорту, ежедневно встречая связного. И ежедневно тот проходил к стойке бара, заказывал две рюмки русской самогонки и закусывал их соленым огурцом. Это значило: все нормально, переговоры хотя и идут, но пока еще нет ничего угрожающего. После этого гиаланин, неизвестно почему так преданный землянам, опять уходил в полуденную зону, где располагалась столица Гиалы, и где температура никогда не опускалась ниже 50 градусов по Цельсию.  

Сидоров сел за стойку и оглядел сидящих в зале проституток. Он уже знал их всех в лицо и ни одна из них ему не нравилась. Особенно  не нравилась та, рыженькая, с большой грудью и огромным декольте на спине. Она напряженно курила, откинув голову, и регулярно оглядывалась на дверь, ожидая клиента. 

И дождалась! Вошел плечистый, мордастый и носатый вельдинеанин. Рыженькая уставилась на него как на явившегося Христа и даже забыла о своей дымящейся сигарете.

«Ну, она то, что смотрит» - возмутился про себя Сидоров,  «Ведь вельдинеане не занимаются этим с землянками, они даже физиологически не приспособлены...».

Тот прошел к стойке, сел и громко объявил заказ:

-Две рюмки самогонки и соленый огурец! - а затем с вызовом посмотрел на Сидорова. Агент заерзал и засопел. Уж как ему не нравились проститутки, но этот инопланетянин был просто ненавистен. Он был ненавистен тем, что являлся вельдинеанином. Вдвойне он был ненавистен оттого, что вел себя нагло и вызывающе, как и любой вельдинеанин в присутствии землян. И втройне он был ненавистен потому, что у него под пиджаком, как и у Сидорова, прорисовывался старплет, а, следовательно, этот тип являлся агентом Вельдинеанских спецслужб.

Рука землянина потянулась к кобуре, и он уже готов был всадить заряд в ненавистную физиономию,  в этот трехполосный нос, в эти сильно выпуклые фиолетовые глаза,  в эту гнусную улыбку на четырехугольном рту, но тут он вспомнил, зачем здесь находиться и несколько раз глубоко вдохнул и выдохнул воздух, а затем что бы как-то успокоиться  посмотрел в другую сторону. Взгляд его упал на рыженькую проститутку. Та,  покончив с окурком, закурила по новой,  затем встала и подошла к вельдинеанину:

-Не угостите даму сигаретой?

Тут Сидорова пронзило сильнейшее чувство того, что это уже с ним когда-то было. Была эта наглая инопланетная морда с чрезмерно выпученными глазами, была эта проститутка с откинутой в сторону рукой с дымящейся сигаретой, и даже ощущение того, что это с ним, было, тоже было. 

Вельдинеанский агент отвернулся от проститутки, отвернулся от землянина, и уткнулся в свои рюмки. Но он не стал пить самогон, так как это делают все нормальные гуманоиды. Нет, эту операцию он выполнял по особому, по изуверски. Он макал конец огурца в самогон, а потом клал его в рот и долго обсасывал, непонятно что смакуя. 

Проститутка смотрела , смотрела на это зрелище, а потом не выдержала:

-Ты что же отвернулся сволочь, или думаешь, я тебя не помню! - закричала она в легком исступлении. -Как машину времени испытывать так - Таня, Таня, а как бабки платить так сразу - мы землянам не доверяем...

-Отстань, - сквозь зубы произнес вельдинеанин, старательно глядя перед собой, -не видишь, я занят!

Сидоров, пытаясь избавиться от ощущения, что этот скандал уже слышал, вдруг спросил у неприятельского агента:

-Постой, а почему именно две рюмки? И почему один соленый огурец? -     страшное подозрение промелькнуло в его мозгу, и он выхватил оружие настолько быстро, что рука вельдинеанина попытавшаяся сделать то же движение замерла на полпути, поняв что, проиграла.

-Все равно ты сволочь! - в  глазах противника светилась злоба, - ты ничего не успеешь, ты сволочь, гад и мерзкий землянин! Была б моя воля, я бы бросил тебя в озеро с жидким камнем,  а потом показывал бы школьникам как экспонат, как образец дикого, жестокого чудовища...

-Кто мерзкий землянин? - возмутилась проститутка, - Мы мерзкие земляне? - Да если хочешь знать от вашей машины времени локального типа меня просто тошнит! И если ты ее еще хоть раз включишь...

-Что такое локального типа? - Сидоров держал на мушке вельдинеанина, а сам  чувствовал, что эта ситуация не нравится все больше и больше.

Из объяснения Тани он понял, что есть такие машины времени, которые действую на ограниченное, строго локализованное по месту расположения машины времени, пространство. И если в зоне действия этой машины время прокручивается вновь и вновь, как бы останавливаясь на месте, то во всем другом мире оно идет своим чередом.

И Сидоров решил действовать. Действовать быстро, точно и безжалостно. 

-Ну, допивай свою последнюю чашу, урод! - закричал он на инопланетянина. Тот дрожащими конечностями попытался взять в руки рюмку, но она, выскользнув из пальцев, упала на пол и, звеня осколками, рассыпалась по настилу. Вельдинеанин сначала побледнел, потом покраснел, а потом выхватил из кармана микропередатчик:

-Эта сволочь наехала на меня и весьма конкретно! - закричал он во всю мощь легких, - Спасите! 

Но было поздно. Сидоров нажал на спусковой крючок, и тонкий луч вонзился в бок противника. 

«И это уже было» -подумал землянин, глядя, как тело инопланетянина заваливается под стойку, и посмотрел на проститутку:

-Веди!

Та, по привычке виляя задом начала быстро передвигать ноги к дверям. Они вышли на улицу. Где-то вдали уже завывала сирена.  Она показала на второй этаж магазина:

-Там!

Земной агент пробежал мимо изумленного старикашки с беззубым ртом, поднялся по лестнице и рванул  первую дверь -пусто!

Вторая комната была обыкновенной спальней. 

Он выбил замок в третьей, и... 

Сидоров был опытным агентом, более того он был отличным агентом, не зря его поставили на такое ответственное задание, и на то чтобы увидеть, понять и оценить ситуацию ему хватило одной миллисекунды. Посреди комнаты стоял малопонятный агрегат, с кнопками, тумблерами. Сверкали цветные огоньки, а на мониторе, светились цифры и текст написанные по-вельдинеански:

«Местное время - 18 часов 13 минут, 115 день 14 месяца.»

«Общекосмическое время - 11 часов 42 минуты 117 день 14 месяца»

Потолок был экранированным, по нему змеились провода и один из них тянулся к выбитой двери и были на нем обыкновенные контакты, контакты на разъем которые и выполнили сейчас свою задачу. Землянин уже понял, что ничего не успеет, что он опоздал, но рука, повинуясь рефлексу, выбрасывала вперед оружие, чтобы уничтожить машину времени локального типа, а ноги напружинились, чтоб вынести его назад, на открытое пространство, откуда радиосигнал опасности беспрепятственно полетит в космос. Он не успел немного. Всего 0 целых 2 десятых секунды ему не хватило, чтобы нажать на курок. 0 целых 2 десятых...

...Какой-то мерзавец плеснул ему на ноги жидкий камень и он, схватившись за голову, ринулся к ближайшему магазину. Продавец, едва взглянув на его штанины, тут же понял в чем дело и вытащил из-под прилавка мощный очиститель:

-С вас двенадцать эков, сэр, - прошамкал он своим беззубым ртом и криво улыбнулся.

«Сволочи, какие же они сволочи,» - чертыхался про себя Сидоров, снимая застывшие капли с материи, - «А еще считают себя культурными гуманоидами» и он громко, с отвращением, швырнул очиститель на землю. Проходящие мимо гиалане начали оборачиваться на этот вызывающий жест и двое-трое даже хотели...

Этот  странный товар – женщина…

Посадочная полоса космодрома была девственно пуста. Биоробот М-28 зевнул и поставил свой бокал на стол:

-Что-то задерживается наш Цвирик…

-Да не волнуйся ты так! – сам забеспокоился Кумдрон, и его багровая листва на теле заходила ходуном, - Появится. Он всегда задерживается.

-Как же! – саркастически ухмыльнулся Девятиног-семипалый, – Очень занятой гуманоид: один на всю галактику товар развозить. Коммивояжер хренов! – И он засунул свой стакан глубоко себе в живот, где аккуратно вылил в подтянувшуюся трубочку светло-розового цвета. Впитав в себя алкогольную влагу, трубочка позеленела и вяло-безвольно втянулась на свое место. Втянулась, а потом вдруг обвисла и вновь вывалилась наружу. Девятиног-семипалый подхватил ее щупальцем и начал вправлять обратно.

-Нет, вы как хотите, – процедил М-28, и сделал знак бармену, чтоб налил еще - Но я жду еще два дня и сматываюсь. У меня зерновые не убраны, а бобовые постоянно жрать просят. Связался я с ними на свою голову…

-А я и двух часов не просижу, – подхватил Девятиног-семипалый, - У меня самого рыбы не прожарены. А если их вовремя не прожарить так они такое потом начнут вытворять! У меня недавно одна заявила: «Вы почему нам зарплату не платите? Или вам может забастовку устроить?» Представляете? У самих вкусовые качества третьего сорта, а туда же – в топ-модели прутся… - и он тоже хотел заказать себе еще, но тут Кумдрон пришел в полное неистовство и закричал:

-Смотрите! Смотрите! Летит! Что я говорил! – Он вскочил на свои корневые обрубки и подбежал ближе к окну чтобы лучше разглядеть приземляющийся корабль. Затем кинулся к входной двери чтобы встретить коммивояжера но, поняв, что тот появится еще не скоро, в состоянии невыносимого возбуждения двинулся на свое место, не замечая, как с него сыпется на мрамор багрово-желтая листва. 

  Цвирик появился в дверях бара через семь с половиной минут. Он был как всегда элегантен и безупречно свеж. Проползя зигзагами через весь зал, водрузился на стул стоящий рядом. Узкие глаза его, не мигая, осмотрели клиентов:

-Господа, рад вас видеть и сразу хочу сообщить что все ваши пожелания выполнены. Все ваши заказы, вплоть до   последней детали и нюанса учтены, оформлены, расфасованы и уже перегружаются в ваши грузовики. Кроме того, М-28 получит  модернизированный бобоуборочный комбайн по цене не модернизированного. А вам Кумдрон я привез новейшие синтетические удобрения. Они отлично впитываются и при регулярном употреблении способствуют укреплению листвы. 

-Спасибо! Огромное спасибо! Я вам очень благодарен! – заволновался Кумдрон и, не выдержав внутреннего напряжения, вскочил со стула и обежал вокруг стола, обильно сбрасывая листья на пол.

-А что-нибудь новенькое привез? Для души что-нибудь? Экзотическое? – с надрывом спросил Девятиног-семипалый, – А то рыбы эти… Вот где! – и он сизым щупальцем показал на то место откуда у него начинался рот.

-Господа! – Цвирик понизил голос и приопустил голову. - Есть эксклюзивный товар. Только в одном экземпляре и только, учитывая что вы мои постоянные клиенты, для вас. Женщина! 

-А что это такое? – отставил свой стакан в сторону М-28. 

-Женщина? – удивленно выгнул свой рот Девятиног-семипалый.  

И даже Кумдрон от удивления замер и перестал сбрасывать листву.

-По правде, говоря, – нисколько не смутился своей некомпетентности элегантный Цвирик, – Я не знаю что это. Но необходимые сертификаты и товарные накладные у меня имеются. Вот смотрите, - и он достал пластиковые документы:

– Сертификат соответствия межгалактическим стандартам женщин. Тут написано 90-60-90. Далее: сертификат  на упругость: 2 кг/с на квадратный сантиметр. Вот сертификаты на цвет и запах. Вот сертификат…

-А что оно умеет делать? Для чего оно вообще нужно?– спросил М-28

-Кто? Женщина? – склонился в кипу бумаг коммивояжер, – В сопроводительных документах есть краткое описание. Тут написано: умеет говорить, пить и курить. Потребляет много денег. Любит одеваться, причесываться, и краситься. И еще – умеет создавать себе подобных…

-Га-га-га! – заржал М-28. -Да кто из присутствующих не умеет этого? Даже я делаю это иногда. Девятиног-семипалый может производить себе подобных сотнями.  А Кумдрон их может делать вообще тысячами. Ты мне лучше скажи:  умеет ли это существо кормить бобовые?  

-Или рыбу прожаривать? – вопросительно поддакнул Девятиног-семипалый. Кумдрон промолчал, но также вопросительно глядел на Цвирика своими чувствительными к свету клетками. 

-Ну, хорошо, – пошел на уступки коммивояжер, – так и быть, учитывая что вы мои давние клиенты, поступим так: я дам вам Женщину каждому на неделю. Если кому-нибудь из вас оно понравится, то оставите. Нет – вернете обратно, без оплаты амортизационной стоимости. Но я уверен оно вам понравиться. Я с ним общался всю дорогу - очень интересное существо…

И он элегантно протянул для заключительного рукопожатия кончик своего хвоста.

Через три недели в том же баре сидели...

М-28 раздвинул свои механические челюсти как можно шире, а затем выплеснул туда содержимое своего бокала. Жидкость, пузырясь и булькая, полилась вниз по пищевому тракту. Дождавшись, когда она полностью стечет в организм, биоробот сделал знак бармену что б налил еще.

-Это просто ужас какой-то, – передернуло его и он снова собрался опрокинуть в себя очередной бокал, но чувство возмущения так распирало его, что он забыл об алкоголе и начал делиться с друзьями своей обидой:

-Я ей говорю: шла бы ты бобовые покормила. А то ведь увянут, сволочи. А она мне: «Дурак что ли? Я тебе что служанка что ли? Да меня если хочешь знать сам Непендрон 143 хотел замуж взять, а ты тут со своими бобовыми лезешь. Деревня!» Кстати, вы не знаете что такое «Взять замуж»?

-Вот-вот! – подхватил Дявитиног–семипалый. Я ей тоже – рассказала бы что-нибудь интересное, а то меня рыбы эти достали своими жалобами на непрожаренность, а она вытаскивает сигарету, закуривает и дым мне в глаза: «Ты видишь как я хожу!» и как начнет вилять своими конечностями по плантации. И что здесь такого? Так вилять своими отростками каждый может. Мои рыбы хохотали!  Кумдрон и то красивее двигается. Правда, Кумдрон?

Тот в полном возмущении тряс своими листьями и те сыпались с него сверх меры, устилая мраморный пол толстым ковром:

-Она меня чурбаном бесчувственным обозвала! И еще тупым гермафродитом! И сказала что б я купил ей новую шубу из рыбьего меха. А я ведь ей свои самые лучшие синтетические удобрения отдал, я шумел над ней листьями всю ночь, чтоб ей лучше спалось, а на рассвете даже водичкой марганцевой полил, для полного ее удовольствия. А она…

Над космодромом заревел дюзами приземляющийся корабль и слов полных грустного возмущения не стало слышно. Когда шум стих Кумдрон уже ничего и не говорил, а только горестно поливал свои корневые окончания алкогольной влагой.

Цвирик появился в дверях ровно через семь с половиной минут. Он прополз на свое место полный спокойного достоинства и, внимательно оглядев своих клиентов, поинтересовался:

-Ну, господа, кто из вас стал обладателем женщины? Небось, переругались из-за нее? Но вы не волнуйтесь, я смогу привезти еще. Ну, может не сразу, но в течение текущего года обещаю… 

М-28 презрительно скривил нижнюю челюсть, Девятиног-семипалый отвернулся, а Кумдрон вскочил с места, потом сел обратно, потом попытался опять подняться, но вместо этого заплакал:

-Я ей говорил: давай будем вместе шуметь на ветру и пусть наши ветви переплетутся в экстазе… А она как расхохоталась! И затушила сигарету о мой ствол… - он, откинув листву, продемонстрировал обожженную точку на своем туловище.

-Понимаю господа, – закивал головой Цвирик, сразу  понявший, что промахнулся с товаром, – Вы еще не вполне прочувствовали всю прелесть обладания этим предметом. Что ж готов пойти на уступки и снизить цену на двадцать процентов от номинальной.

Биоробот скептически посмотрел на коммерсанта,  Девятиног-семипалый зачем-то заглянул под стол, а Кумдрон вдруг обездвижел и затих в статичном положении на своем стуле. 

-Ну, хорошо, - заколебался коммивояжер. Перед его глазами возникли столбики цифр расходов на перевозку, доставку, содержание женщины, – Снимаю еще десять процентов…

-Да она мне и даром не нужна! – Встал из-за стола М-28, – У меня там бобовые не кормлены, и участок на северо-западе неосвоен, некогда мне тут с вами…

-Да и меня рыбки заждались – подхватил Девятиног-семипалый, – Я им сегодня лекцию обещал почитать, о вреде пьянства и курения…

-Но господа, – запротестовал Цвирик фальцетом, и его элегантность начала спадать с него, как змеиная кожа – Так  и быть всего лишь за сорок пять процентов от первоначальной стоимости! За сорок! Тридцать пять! Кумдрон, куда же вы? – голос его задрожал, а в глазах появилась растерянность.

Но фермеры его не слушали, они спешно покидали столик, не желая брать навязываемый им товар. 

И тут входная дверь с треском распахнулась. В бар влетел, незнакомый присутствующим, гуманоид. Глаза его были вспучены, а волосатая поросль на лице топорщилась во все стороны. 

-Где! – закричал он. – Где они, черт возьми! Неужели это правда, что в нашу глушь завезли женщин?

Цвирик за какие-то мгновения все понял,  взял себя в руки и воспрял,  вновь обретая свою уверенность и респектабельность:

-Ну, не так уж их и много было завезено этих женщин. Всего одна на нашу галактику. Но смею вас уверить эксклюзивный товар, и вследствие этого со всеми необходимыми сертификатами…

-Покупаю! – закричал гуманоид и воздел свои пятипалые конечности вверх. – Беру не глядя!

-Но простите, –  сделал паузу коммивояжер, гипнотизируя покупателя взглядом – Товар эксклюзивный, доставка получилась дороже чем ожидалось, опять же  спрос оказался большой, я вынужден повысить цену на тридцать пять процентов от номинальной стоимости…

-Беру! 

-И еще прибавить к конечной цене двадцать два процента за хранение товара на вашей планете в течение трех недель…

-Беру! Черт бы вас побрал! И даю еще сто процентов сверху! – закричал гуманоид и начал сдирать с себя рубашку, – Где она?

-Ступайте за мной! – Цвирик слез со стула и неторопливыми зигзагами, полными чувства своего достоинства, пополз к двери.

М-28, наблюдавший всю эту картину с огромным удивлением, не выдержал и спросил у незнакомца:

-Но зачем? Зачем вам такой товар? Ведь она не умеет даже кормить бобовые!

-Да и с рыбами толком поговорить не может! – поддакнул Девятиног-семипалый. 

-И к тому же не выносит марганцевой воды по утрам! – зашумел листвой вслед уходящим Кумдрон. 

Гуманоид же, приплясывая вокруг неторопливо скользящего Цвирика, их не слушал, ожидая когда же, наконец, коммивояжер доползет до двери.

Тогда М-28 повысил голос:

-Но объясните же, в конце концов! Ведь она только и умеет что курить, красить ногти и вилять своими конечностями! Ну, зачем вам такое бесполезное и бестолковое существо? Что вы будете с ним делать?

Мужчина, наконец, поняв, что это его спрашивают, остановился, осмотрел вопрошающих:

-Что я буду с ней делать???  - углы его рта растянулись в презрительной ухмылке, и он смачно сплюнул на пол, - Вам, однополым, этого не понять!

И,  выскочив вперед Цвирика из бара,  помчался к складским помещениям, туда, где хранился этот странный товар – Женщина.
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